



ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 4, април 2013 г.

Година тринадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България

Работейки с нас, Вие попомагате хората, изгубили здравето си за Родина

ИЗДИГАНЕ РОЛЯТА НА СВИКБ, ООБ И ОСВО В БОРБАТА ЗА ПРЕОДОЛЯВАНЕ НА БЕДНОСТТА И ЗАЩИТА НА ХОРАТА В НЕРАВНОСТОЙНО ПОЛОЖЕНИЕ

Съюзът на военноинвалидните кооперации в България в своя годишен доклад отразява 2012 година с неособено положително становище по отношение на растеж, положителни финансови резултати и то не защото липсват инициативи, проектни доклади и възможности. С оглед обстановката в страната и позицията, която сме успели да структурираме през последните години, ние се намираме в едно голямо семейство, което като цяло се удря в стената на чиновническо мълчание и невъзможности поради следните причини:

● Евро фондовете така структурирани не позволяват активитет, не могат да бъдат използвани по направление, защото не са ориентирани към човека и обикновено минават през държавни структури. А там интересите са разнопосочни и талантливо отклоняват присъствието на НПО-тата регистрирани

Да работим в синхрон за единението на всички българи



в полза на обществото.

● Те са раздробени по направления и проекти, които имат комплексен характер и просто не се вписват към нашите цели. А те са ориентирани към целеви групи от ниските слоеве на населението.

Там без обзорен подход крайните резултати ще са малки и няма да има дългосрочен и репродуктивен ефект. **На стр. 2**

Общо отчетно събрание

На основание чл. 26 от ЗЮЛНЦ, чл. 22 от Устава и решение на Управителния съвет на Съюза на военноинвалидните кооперации в България от 25.03.2013 г. се свиква редовно Общо отчетно събрание на членовете на Съюза на 26.04.2013 г. от 11:00 ч. в залата на СРС Подкрепа гр. Перник пл. Свети Иван Рилски, Синдикален дом, ет. 7 при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане на Годишния отчет за дейността на СВИКБ за 2012 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

2. Доклад на КС за дейността през 2012 г.

Докл. Председателят на КС

3. Приемане баланса и отчета за приходите и разходите на СВИКБ за 2012 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

4. Утвърждаване на проект за бюджет на СВИКБ за 2013 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

5. Утвърждаване на Програма за дейността на СВИКБ за 2013 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

Поканват се всички членове да участват в заседанието на редовното Общо отчетно събрание на СВИКБ лично, или чрез редовно упълномощен представител. Регистрацията започва в 10,00 ч. в деня на събранието. При липса на кворум на основание чл. 27 от ЗЮЛНЦ събранието ще се проведе в същия ден от 12,00 ч. на същото място и при същия дневен ред.

**Управителен съвет
на СВИКБ**

ПОЗИЦИЯ: НАЦИОНАЛНО ПОМИРЕНИЕ И ЕДИНЕНИЕ В ИМЕТО НА БЪДЕЩЕТО НА ДЕЦАТА

През април в Гранитната зала на МС бе свикано редовно заседание на Националния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси НССЕИВ, на което присъства и г-н Марин Райков - министър председател и министър на външните работи на Република България при обявен дневен ред. След встъпителните слова на министър-председателя бе прочетено Отворено писмо до министър-председателя и заместник министър-председателя - председател на НССЕИВ от 24 граждански организации от госпожа Стела Костова - зам.-председател на НССЕИВ, след което 10 организации напуснаха заседанието на съвета и по този начин провалиха работата му. Министър-председателя Райков обяви ново заседание на 22.04.2013 г. Публикуваме за нашите членове становището, изразено пред НССЕИВ по отношение работата на НССЕИВ и точките в писмото, прочетено от Стела Костова. **ВИ**

ДО РОСИЦА ИВАНОВА, СЕКРЕТАР НА НССЕИВ КЪМ МС
УВАЖАЕМА Г-ЖО ИВАНОВА,

Във връзка със Ваше писмо от 09.04.2013 г. Ви изпращаме нашето становище относно заседанието на 08.04.2013 г. на НССЕИВ и напускането му от 10-те организации. Предложенията ни по отношение на хората в неравностойно положение Ви изпратихме на 10.04.2013 г.

България е изградена от мултинационална общност. Когато става въпрос за расизъм дейността не е осъдителна, тя е включена в законодателството като подсъдно деяние. Не можем да установим връзката между преференции и социални взаимоотношения и отговорности въз основа на етнически нрави. Тогава за всяка общност би трябвало да има отделен закон.

Българският гражданин е основната единица на нашето общество независимо от неговия произход, религиозни, политически убеждения и финансово статукво. Затова за нас е важно да се създаде работеща формация, а не пасивни бюрократични анимации, които водят само до изостряне на отношенията между етносите в горепосочената декларация.

Разбираме, че колегите пишат само за ромите, защото те представляват гласът на тази етническа група, но нека ясно се чуе от властимащите, че проблемът ще се задълбочава, ако не се работи в посока национално помирение и единение на всички нас в името на бъдещето на децата, родени в държавата България. Нека не формираме временни решения въз основа на преференции, а работим за отстояване правото на труд и поносим живот на всеки гражданин на Р България. Като се борим за отглеждането на социално отговорни личности, носещи заряда на нашата Родина.

Къде беше химна на България и след това химна на ромите?

ЗА ВОЕННО-ПАТРИОТИЧНИТЕ СЪЮЗИ В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ЗА ОРГАНИЗАЦИЯ НА ОБЕДИНЕНИТЕ БЪЛГАРИ

Борис НИКОЛОВ

От стр. 1

ИЗДИГАНЕ РОЛЯТА НА СВИКБ...

● Ролята на кооперативното движение като форма на възстановяване на финансовия оборот в общини с висока степен на безработица и без актуализиране на уставната база и подкрепа от страна на държавата трудно ще проходи. Тука не става въпрос само за пари, които да се похарчат правилно. Силата е в социалния и дългосрочен ефект, като образование, здравеопазване и възстановяване на социалните и духовни ценности.

● Страни се и не се използва ресурсът, с който разполага СВИКБ като активен член на Националния съвет за сътрудничество по етническите и демографските въпроси, на Обществения

съвет по въпросите на отбраната, на Национално сдружение на работодателите на хората с увреждания и Организацията на обединените българи.

● Не се дава възможност за целенасочено използване на разхищавачи се резерви в съответните фискални ведомства. А именно, ние сме тези организации, имаме силата и ресурсната база, както и желанието да насочим поточето към воденичното колело на икономиката, а оттам и към духовното и социално развитие на Родината ни.

● Засилването ролята на единението въз основа на икономически резултати не само е най-прекия път към решаването на етносни проблеми, но ще

спре нечистоплътните интереси както на приятели вътре в страната, така и на такива извън нея. Зависимостта и потребността един от друг независимо от пол, раса, религия ще уеднакви социалните ни потребности и тогава преференциите ще са за всички и специалното отношение за децата и хората в неравностойно положение.

● Позиционирането на институциите и НПО-тата в полза на обществото в една линия наистина могат да бъдат в полза на гражданите на страната ни. В този ред на мероприятията според нас би било редно да подадем не ръцете си, а да работим в синхрон за единението на БЪЛГАРИТЕ. **ВИ**

Никола Попов е роден на 8 януари 1922 г. в с. Филиповци, Трънско, в семейството на миньор. Учи в Трън, като изменя всеки ден 16 километра до школото и обратно. Завършва аграрноикономически науки в Софийския университет през 1948 г. От 1949 г. е асистент в Университета, дисертация защитава през 1952 г. в Москва.

През 1965 г. е избран за професор, през 1989 г. става академик и ректор на Софийския университет. Докато е доцент, работи върху тематика, която го прави уникален за времето изследовател на икономическите отношения.

На 21 февруари 2013 г. в Двореца на културата в гр. Перник Димитър Дойчинов организира представянето на книгата на академик Никола Попов "Световното стопанство се прекроява".

На срещата присъстваха и членове на Съюза на военноинвалидните кооперации в България. Академик Попов сподели:

През последните 15 години изследвам проблемите посветени на темата "Капиталът срещу капитализма". Досега по този въпрос съм написал три книги. В първата, издадена през 2004 г., претърпяла две издания (2004 и 2007 г.) се изследва проблемът за кризата в световното стопанство и глобализацията в нови измерения. Втората книга, издадена през 2006 г., е посветена на темата "От глобализъм към империализъм" (Ще успее ли американският модел?). В третата книга, издадена през 2008 г. на същата тема Капиталът срещу капитализма се изследва проблемът за капиталовото всевластие в съвременни измерения (Доколко девалвира намиращата се в икономическа криза капиталистическа система?). Целта е от ед-

СВЕТЪТ НЕ Е СЪЩИЯТ И ВЪРВИ С БЪРЗА ПРОМЯНА

Среща с академик Никола Попов и книгата му "Световното стопанство се прекроява"

на друга идеологическа позиция да се докажат предвижданията на Джордж Сорос и Лестър Търоу за Кризата на глобалния капитализъм. Показва се закономерността на все по-силното противопоставяне на капитала на капиталистическата стопанска система на отношения. По този начин в послед-

"Световното стопанство се прекроява" искам да покажа, че светът вече не е същият и че върви с бърза промяна, казва академик Никола Попов. Вече не са Съединените американски щати тези, които дават тон, както и Западна Европа. Тонът се дава от Азия и по-конкретно Китай като най-силната



ната книга, посветена на въпроса за кризата в отделни стопански направления и страни, са добили формата на световна икономическа криза. Макар че това си измерение настоящата световна икономическа криза да е все още в своето начало никой не може да отрече нейния глобален характер като израз на същността на капиталистическата система, на нейната девалвация и вече доказваща в този си вид най-ярко непригодността ѝ за развитието на света.

С написването на книгата

в момента държава и която ще диктува развитието на света. Това провокира прегрупирането на силите и битката за надмощие продължава. Япония, която беше на второ място в света по икономическо развитие, вече отстъпва позицията, отбеляза акад. Попов.

В знак на благодарност и уважени, кметът на община Перник, Росица Янакиева връчи на почетния гражданин на гр. Перник акад. Никола Попов реплика на печата на цар Петър, намерен при разкопките на крепостта Кракра. **ВИ**

НЕДОВЕРИЕ И КРИЗА НА ДЕМОКРАЦИЯТА - ФОН НА ИЗБОРИТЕ НА 12 МАЙ

Предстоящите парламентарни избори в България ще се проведат на фона на нарастващото недоверие сред гражданите, чийто протести изобличиха кризата на демокрацията в страната. Това констатираха участниците в делегацията на Парламентарната асамблея на Съвета на Европа (ПАСЕ), които ще наблюдават провеждането на вота на 12 май.

Изборите са прекрасна възможност институциите да отговорят на тези очаквания на хората, подчерта наблюдателят от Швейцария Андреас Грос, цитиран от БГНЕС. Той констатира, че голям брой българи живеят в почти безнадеждна ситуация, и посочи, че през последните четири години безработицата се е увеличила двойно.

Може да се каже, че не повече от 2% от българите са излезли по улиците да протестират, но от друга страна 90% от българските граждани са съгласни, че те имат основание, допълни Грос.

Колегата му Лука Волонте от Италия препоръча гражданите бъдат по-активни и по време на кампанията, и в самия изборен ден. „Защото точно гласоподавателите са хората, които имат право да инициират идеи с реално гражданско участие. Всички ние трябва да преоткрием солидарността и гражданското чувство,” категоричен е той.

Мариета дьо Пурбе-Лундин от Швеция призова към политическо сътрудничество между партиите, между партиите и гражданите, както и между самите политици. Според нея сред хората в България се наб-

людава недоверие към изборния процес заради съмнения за купуване на гласове и фалшифициране на вота. „Дори тези съмнения да не се оправдаят, недоверието е тревожно,” заяви наблюдателката от ПАСЕ.

КОНТРОЛИРАНИЯТ ВОТ

Участниците в предварителната мисия призоваха всички власти да не оказват натиск и посочиха купуването на гласове като един от най-сериозните проблеми на предстоящите избори.

Според Лука Волонте най-добрият начин за борба с конт-



ролирания вот е, ако някой гражданин стане обект на такъв вот, да уведоми Гражданския борд и нарушителят да си получи съответното наказание.

МЪРТВИТЕ ДУШИ

Наблюдателите отбелязаха, че при управлението на служебен кабинет и липсата на парламент няма възможност за законодателни промени и премахване на „мъртвите души” от избирателните списъци.

„В оставащите дни не може да се промени законодателството, затова нека ЦИК и правителството да интерпретират сегашното законодателство така, за да има безпроблемно провеждане на изборите,” посочи Андреас Грос.

ЕФИРНО ВРЕМЕ

Наблюдателите бяха едино-

душни, че предизборната кампания би била по-ефективна, ако се премахне заплащането за участие в политически предавания в по време на предизборни кампании. Такава в момента в България е законово определена за обществените медии.

„Една от най-добрите политики за една медия е да задават въпроси към партиите какви са конкретните им предложения, за да могат хората да си създадат собствена представа, - коментира Андреас Грос.

МАЙЧИНИЯТ ЕЗИК

Представителите на ПАСЕ обърнаха специално внимание на забраната за провеждане на предизборна кампания на език, различен от български.

„Съжаляваме, че турското малцинство няма пра-

во да провежда кампанията си на майчин език, защото съществува конвенция за правата на малцинствата,” посочиха наблюдателите.

Николай Вилюмсен от Дания коментира като недопустимо 10% от обществото да бъдат ограничавани. „Можеш да разбереш много за едно общество по това как то се отнася към малцинствата си,” допълни той.

Такова предложение отпрати ДПС, но то беше отхвърлено при гласуването на промени в Изборния кодекс през февруари. Според Конституцията обаче предизборна кампания може да се води само на официалния за страната език, какъвто е единствено българският.

Журналистът ТОМА ТОМОВ:

- Г-н Томов, как бихте определили сегашната ситуация, в която се намира България?

- В момента България е една страна без достойнство, в която няма лидери, управлявана от арогантни, неграмотни и алчни хора. И които е време да бъдат сменени. Според мен България е една самопобедила се страна, защото тук не е имало нито земетресения, тайфуни или някакви други катаклизми, членове сме на един от най-добрите съюзи – Европейския, и въпреки това погледнете в какво положение се намираме. Но никой не ни е виновен за това, че държавната класа е такова грабливо нещо. И тук трябва да си зададем въпроса защо, след като загубихме ХХ в. по такъв начин, искаме да съсипем началото и на ХХІ в. Аз наистина не мога да разбера това. Представете си, само преди сто години ние сме били една независима страна, имали сме българска идея, шестотинхилядна армия, от която светът се е възхищавал. Когато Маджаров влиза в английския парламент, всички стават на крака, американският президент пише възторжени писма след падането на Одрин през 1913 г.

Ние не сме по-лоши от съседите си и другите европейски народи, но в момента България е пред един голям въпрос – оцеляваме или не? Защото нашите деца заминаха да се скитат немилни-недраги по Европа, а хората тук се намират в такава безизходица, такова отчаяние и мизерия. В същото време има една група хора, голяма част от която познавам лично, които имат по 100 млн. евро. И те могат да ви обяснят, че капитализмът е нещо прекрасно и хората

СТРАНАТА СЕ НУЖДАЕ ОТ ХОРА НА ДУХА И ОБЕДИНЕНИЕ ОКОЛО БЪЛГАРСКАТА ИДЕЯ

могат да се развиват. Но истината е, че всички останали живеят изключително зле.

- Как може да стане промяната, от какво се нуждае България?

- Тази промяна трябва да дойде от младите хора, от тези, които сега са на по 20-30 години. Като се върнем назад, виждаме, че историята винаги се прави от такива млади хора. Те



трябва да намерят българската идея, така както са я намирали братята Евлоги и Христо Георгиеви, построили Софийския университет, така както Димитър Димов написа „Тютюн“...

**В БЪЛГАРИЯ ИМА ДУХ,
КОЙТО ТРЯБВА ДА БЪДЕ
ОБЕДИНЕН**

и да се стигне до това, което аз наричам българска идея. Не може ли да има българска идея на ХХІ в. и тези хора, това поколение днес да не говори на английски, и то на не много добро ниво, и да пее в разни музикални формации, а да направи нещо, за да промени нещата в родината си. Трябва да решим ще участваме ли с умовете на България в новия век и по ка-

къв начин? Или ще събирате маслини в Гърция, ще чистим в Испания и Англия? Какъв ще бъде интелектуалният и духовният принос на младата българска интелигенция? Кой ще е следващият Яворов, кой ще е следващият Дебелянов, Димитър Димов, къде са тези хора? Това е въпросът. За една малка страна като България са необходими не повече от двама такива личности. Те са тези, които трябва да създават духовното богатство на страната.

- От какво се нуждае най-много България?

- От хора на духа. Страна, която е създала личности като Ботев и Левски и толкова други прекрасни хора, от които днес се възхищаваме, не може да няма такива личности. Сигурно ще се появят. Не е вярно, че тези хора ги няма. Те ще се появят. И както евреите чакат своя месия, така и ние трябва да намерим своите лидери в началото на века и те да застанат начело на страната.

- Това ли липсваше на страната през последните 20 години, хора, които да обединят нацията?

- Аз съм вътре в това време, както всички останали, и ми е трудно да преценя кое е сбъркано, макар че виждам, че е така. Големият въпрос обаче е, ако оцелее България, накъде ще отиде. Какви искаме да бъдем? Тези, които някой ги потупва по рамото, които са най-бедните в Европа, или да сме народ с достойнство и да създадем нещо голямо... **ВИ**

Военният министър Тодор Тагарев: Да водим дебат по критични въпроси на отбраната

Как ще работи Общественият съвет по отбранителна политика (ОСОП), обсъдиха в ЦВК представители на 24 организации. В заседанието участваха министърът на отбраната Тодор Тагарев, заместник-началникът на отбраната контраадмирал Георги Георгиев, съветникът на върховния главнокомандващ по военната сигурност комодор Георги Фиданов, началникът на ВА "Георги С. Раковски" комодор Димитър Ангелов, началникът на кабинета на министъра на отбраната Росен Иванов, директорът на дирекция Управление на човешките ресурси Антон Ластарджиев, изпълнителният директор на ИА "Военни клубове и военно-почивно дело" Петър Манолов и други представители на министерството.

Желанието ни е да водим дебат по критични въпроси на отбраната, каза още в началото Тодор Тагарев. Проявата продължи един час и двадесет минути без особени разногласия

В работата на Обществения съвет по отбранителна политика взе участие председателят на СВИК Борис Николов



с изключение на едно или две по-остри изказвания от представители на формирования на протестиращите. Съставът беше доста пъстр, с различни допирни точки с проблемите на отбраната, което предполага резултатност на предвидените три тематични дискусии. Първата "Модерната политика за сигурност и отбрана в 21 век" ще заседава на 16 април, втората на 26 април и третата е

"Иновации, технологии, отбранителна индустрия". Тодор Тагарев поиска дебатът да се насочи преди всичко към днешното състояние на отбраната и армията и тяхното бъдеще.

ОСОП е консултативен орган към министъра на отбраната при формиране на политики, становища, приемане на инициативи от министъра на отбраната в областта на отбранителната политика. **ВИ**

ЗАПАСНОТО ВОЙНСТВО ПОИСКА ЗАКОН, ПРЕИЗБРА ГЕНЕРАЛ ТОПАЛОВ ЗА ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СОСЗР

Делегатите на Осмия конгрес на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва (СОСЗР) поискаха от изпълнителната и законодателната власт закон за запасното войнство. В своите решения те записаха да работят заедно с останалите военно-родолюбиви организации за изпълнение на тази задача.

Конгресът преизбра за председател на Управителния съвет на СОСЗР генерал-лейтенант от запаса Стоян Топалов.

В програмата за следващия



междуконгресен период бе записано: Оглавяване от Управителния съвет на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва на дейността за реализация на одобрената от Конгреса инициатива за единение на военните съсловни организации с цел изграждане на консолидирана общност на военнослужещите от запаса и резерва, способна да отстоява техните права и интереси пред компетентните органи на държавната власт.

Конгресът задължи ръководството на Съюза да разработи и

предложи на компетентните държавни органи Национална програма за изграждане на Въоръжените сили на Република България.

Делегатите призоваха новоизбраното 42-ро Народно събрание да приеме приоритетно четирите законопроекта в сектор Сигурност, както и за налагане мораториум на решенията на т.нар. Комисия по досиетата.

Приемането на воени от запаса и резерва, като асоциирани членове на съюза, бе една от десетките промени в Устава на СОСЗР. **ВИ**

ДЕБАТЪТ ЗА ВРЪЩАНЕ НА НАБОРНАТА СЛУЖБА СТАВА ВСЕ ПО-АКТУАЛЕН

За съжаление, многобройните реформи в Българската армия (БА) се изродиха предимно в перманентни значителни съкращения на личен състав, безвъзмездно предоставяне на войскови райони и обекти, унищожаване на бойна техника и въоръжение. Тенденцията за отнемане на редица социални придобивки през последните две-три години, демотивираха голяма част от военните професионалисти и за пръв път в своята история БА организира и проведе социални протестни действия, подкрепени и от няколко военно-патриотични съюзи, между които и СВВП. Начинът на извършване на професионализацията на БА и поддържането на професионална армия, задълбочи проблемите на военната ни сигурност, вместо да подобри военните ни способности. За нас това си остава прибързано политическо решение, несъобразено с националната традиция, заплахите и предизвикателствата на 21-и век и финансовото обезпечаване на тази важна и рискована трансформация.

Според американският изследовател Уилям Пфаф, до 70-те години на XX век, (т.е. до войната във Виетнам), армията на САЩ беше наборна, гражданска. Много от офицерите бяха от запаса или на наборна служба. Като замениха наборната армия с професионална, политиките създадоха инструмент на властта, върху който населението вече няма контрол. Тази констатация в пълна степен важи и за България след 1 декември 2007 година, когато 40-ото Народно събрание изпрати наборната ни армия в историята. Окончателно бе прекъсната връзката народ - армия. Нашият Съюз тогава остро възра-

зи срещу това необмислено действие, прави го в момента и ще продължава да го прави. Защото сляпото копиране на чуждо опит на държави от различни политико-географски региони не винаги е приложим и полезен за националната ни армия.

За съжаление на българските младежи и девойки днес не се дава възможност за доброволен принос към националната отбрана. Посочените факти дават ос-



нование на СВВП да инициира обществен дебат за възстановяването и доброволното изпълнение на наборна военна служба. Въпрос, който трябва да се реши законодателно, като доброволната наборна служба се изпълнява чрез модулно обучение с минимален период между 3 и 6 месеца, индивидуално сертифициране и последващи задължения за служба в резерва. За да не се почувства остър недостиг на младши офицери резервисти за военновременните ни формирования, трябва да се възстановят и Школите за запасни офицери (ШЗО) поне по една за трите вида въоръжени сили. Така младите българи, завършили висше образование, на принципа на доброволността, ще полу-

чават военна подготовка и офицерски пагони след успешно завършен курс.

Дебатът за връщането под някаква форма на наборната военна служба става все по-актуален и в чужбина. В средата на 2012 година дори потомствения и популярен американски офицер генерал Стенли Маккрисъл, бивш командващ на войските в Афганистан, заяви категорично, че поради редица причини САЩ отново се нуждаят от възстановяване на наборната военна служба и изграждане на смесен тип армия. В началото на тази година Генералния щаб на македонската армия предложи т. нар. мек вариант, при който македонските младежи да преминават през тримесечна подготовка в армията. На референдум през януари т. г. 60% от австрийците гласуваха за запазване на всеобщата военна повинност в страната си, която е член на ЕС, за да не се натовазва допълнително бюджета на държавата с издръжката на изцяло професионална армия. Така близо 22 хиляди австрийци годишно ще продължат да отбиват 6-месечната си наборна военна служба. От страните от Съвета на Европа, освен в Австрия, задължителна военна служба има и в Кипър, Дания, Естония, Финландия, Норвегия и Турция. Добре известно е, че в Швейцария не се гледа с добро око на хората, които не са преминали през швейцарската армия, която е почти изцяло наборно-резервистка и е изградена на териториално-милиционен принцип. Предвид все по-несигурният свят, в който живеем, ние от СВВП, няма да престанем да повтаряме, че на България е необходима армия от смесен тип.

Петър ВЕЛЧЕВ

ВЕСТНИК "ВОЕННОИНВАЛИД" ИМА ВЪЗМОЖНОСТ ДА РЕКЛАМИРА ДЕЙНОСТИ НА ЧЛЕНУВАЩИТЕ В СЪЮЗА КООПЕРАЦИИ И ФИРМИ, КАКТО И НА ДРУГИ ФИРМИ. АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА БЪДЕ РЕКЛАМИРАНА ВАШАТА ДЕЙНОСТ, ОБАДЕТЕ СЕ НА ТЕЛ.: 076/ 60 48 74 ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ ВАШЕТО СЪОБЩЕНИЕ НА e-mail: svik_pk@mail.bg

КООПЕРАЦИЯ "ВОЕННОИНВАЛИД" - ГР. ПЕРНИК,

Ул. "Кракра" бл. 15, ап. 7,
тел.: 076/600463; GSM 0888508091



Кооперацията извършва:

Производство на текстилни колани, шевни и трикотажни изделия.

**Сертификат:
БДС EN ISO 90012001: 2008**

ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ "КОРОНА" - ГР. ЧИРПАН

- **ИМА ОПИТ В ОБЛАСТТА НА ШИВАШКАТА ДЕЙНОСТ**
- **ИЗВЪРШВА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ РАБОТИ**

Кооперацията разполага с квалифицирани работници за строителни дейности.

Резултатите от дейността на кооперацията и позволяват да подпомага военноинвалиди, които не са в състояние да работят.

Кооперацията предлага качествено и бързо изпълнение на дадени поръчки, при добри цени.

Фирма БОР-Л ЕООД гр. Банско извършва



дърводелски услуги и предлага за продажба дървен материал ламперия обработена и строителна, греди, бичмета и други материали по поръчка на клиента.

За контакти:

СВИКБ тел. 076/ 60 48 74

ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ

"СВЕТИ ГЕОРГИ" - ВАРНА

Тел.: 0898/46 12 46; 052/318 693

Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна е с над 10-годишен успешен опит в извършването на следните дейности:

- Търговски услуги на граждани в страната и чужбина: търговия на фото и видео техника, материали и консумативи; фото-видео и рекламни услуги;

- Производствена дейност и услуги: строително-монтажни дейности, посреднически дейности; квалификация и преквалификация на кадри; туристическа дейност;

- Организационни дейности: организиране и експониране на фото изложби и други културни мероприятия лекции, творчески вечери, чествания на годишнини и юбилеи.

ЗАЕДНО СМЕ ПО-СИЛНИ

ТЕХНОКОН ООД
Сервиз за релъзи и транспортни ленти
Фирмата е официален дистрибутор на Ammeraal Beltech BV, Холандия.
Изработка на лентки, релъзи, транспортни ленти, автомобилни релъзи.
Склад лентки, транспортни релъзи, лентки, ленти.

ТЕХНОКОН ООД, гр. София 1220, бул. "Рожен" 18
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,
GSM: 0878/546 293;
e-mails: technocon@abv.bg;
office@technocon.biz
www.technocon.biz

ТЕХНОКОН ООД

гр.София 1220, бул. "Рожен" 18
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,
GSM: 0878/546 293;
e-mails: technocon@abv.bg;
office@technocon.biz
www.technocon.biz

ВОЕННОИНВАЛИД

Издава СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ



Редакционна колегия:
Главен редактор Борис Николов
Редактори Даниела Тронкова,
Красен Бучков

Адрес на редакцията:
гр. Перник 2300, ПК 36
Пл. "Св. Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, офис 705
Тел. / факс: 076 / 60 48 74
GSM: 0879/ 54 42 21

E-mail: svik_pk@mail.bg

Печат "Нюзпринт" - ЕООД

ISSN: 1312 - 9066